

# 国有建设用地使用权及矿业权网上交易暂行办法征求意见 拍下土地不买两年内禁拍

本报泰安7月15日讯(记者 侯峰) 14日,泰安市公示《国有建设用地使用权及矿业权网上交易暂行办法(征求意见稿)》,其中规定,逾期或拒绝签订网上交易成交确认书的竞买人,2年内不得参加国有建设用地使用权、矿业权公开出让活动。

为建立土地出让更加“公开、公平、公正”的市场环境,降低交易成本,避免人为干扰,强化社会监督,泰安市政府14日在市政府法制办网站上公示了《国有建设用地使用权及矿业权网上交易暂行办法(征求意见

见稿)》。即日起到20日,市民可以向泰安市政府法制办反映意见。

据了解,网上交易是指泰安市国土资源局和泰安市公共资源交易中心通过泰安市国有建设用地使用权、矿业权网上交易系统发布交易公告,按公告要求依法接受竞买人的竞买申请、确定竞买人资格,进行网上交易,确定国有建设用地使用权人、矿业权人的行为。

网上交易期间系统全天24小时开通(系统停机维护、排除故障停机及遇不可抗力停机除外),网上交易起止时间以网上交易公告

中公布的时间为准,有关数据记录的时间以数据信息到达系统服务器时间为准。

竞买人登录网上交易系统,参与网上交易活动前,应到泰安市公共资源交易中心申请办理CA数字证书。竞买人提供的信息应真实、有效,并对所提供信息承担法律责任。

记者注意到,文件中还规定了网上限时竞价程序。据了解,网上限时竞价时,系统以5分钟倒计时为竞价时限,如在5分钟倒计时内有新的报价,网上交易系统即从接受新的报价起再重新计时。每次5分钟倒计时

的最后一分钟内,系统出现该地块网上限时竞价即将截止的3次提示,5分钟倒计时结束时,无人再报价,系统将以最后的有效报价确定为最高报价,同时停止接受新的报价。

在监督管理方面,系统自动确认的最高报价的竞买人逾期或拒绝签订《国有建设用地使用权、矿业权网上交易成交确认书》的,应承担违约责任,竞买保证金不予退还(上缴国库),并将其纳入不良信用记录,2年内不得参加国有建设用地使用权、矿业权公开出让活动。

## 未来三天持续高温 局部有雷阵雨

本报泰安7月15日讯(记者 路伟) 近日,泰安气温居高不下,间或一场阵雨带来短暂的清凉。从泰安市气象台获悉,未来三天,高温天气仍将持续,局部地区会有雷阵雨光顾。

15日,经过一场雷阵雨洗礼后,泰城天空呈现出湛蓝色。雨过天晴之后,气温却未下降,出门会大汗淋漓。“这天太热了,都不想出门,饭也不想出来买。”在望岳A区门口一名买饭的市民说。

15日下午,泰安市气象台发布天气预报,预计未来三天,高温短时有雨的天气仍会持续,雷雨时风力增强达7级左右。市民出行防晒的同时,还要防止突如其来的降雨和大风。

未来三天具体天气预报为,15日夜间到16日,多云,局部有雷阵雨,南风3-4级,最高气温34℃左右。17日,多云转阴有雷雨或阵雨,南风3-4级,最高气温33℃左右。18日,阴转多云,南风3-4级,最高气温35℃左右。

## “相约泰山”演出 改为今晚举行

本报泰安7月15日讯(记者 赵苏炜) 15日,记者在泰安市文广新局了解到,由于上周六晚上的“不测风雨”导致泰安市群众文化艺术年之“相约泰山”系列主题活动推迟,7月16日晚上7:30欢迎市民免费看节目。

“相约泰山”系列活动是以才艺展示选拔的形式,活动内容包括声乐、器乐、舞蹈、戏剧、曲艺、小品、方言秀等,工艺美术、根雕、面塑等民间传统技艺也可以,只要热爱文化艺术的社会各界群众均可报名参加。选拔设置周赛、月赛、季赛,比赛设有奖品。最终获得季赛的前三选手给予培训和包装,最终的冠军、亚军、季军可推介到央视春晚等更大的舞台。

据了解,周六晚上是群众文化艺术年之“相约泰山”活动的启动仪式,当天晚上有10余个节目,其中泰山区、岱岳区文广新局选送3个节目,汉辰文化创意产业有限公司选送3个节目。演出一定很精彩,欢迎市民免费前去观看。

## 《水果》特种邮票 肥城首发

本报泰安7月15日讯(记者 李亚宁) 15日,中国邮政集团在肥城市举行《水果(一)》特种邮票首发仪式。特种邮票共4枚,分别为桃、苹果、石榴、金橘,汇聚了中国四方最具代表性的品种,肥城桃名列其中。

15日上午,中国邮政集团《水果(一)》特种邮票首发仪式在肥城举行。不少集邮爱好者赶来购买收藏,加盖“桃形”纪念戳留念。

据介绍,《水果(一)》(桃)特种邮票的发行,是继《桃花》特种邮票发行之后,又一次发行与肥城历史人文、旅游文化相关题材的邮票。“这是我国发行的第一组水果系列邮票,特种邮票共4枚,分别为桃、苹果、石榴、金橘,汇聚了中国四方最具代表性的品种,具有深厚的文化底蕴和较高的鉴赏、收藏价值。”中国集邮总公司党委书记李永明说。

据介绍,《水果(一)》邮票采用香味油墨工艺印制,邮票将散发出淡淡的果香,同时艺术性的运用肥城著名的桃木木雕工艺,创造性的将邮票与桃木木雕巧妙融合,精心制作了《水果(一)》邮票桃木木雕系列产品,是我国首次使用桃木雕刻工艺制作的集藏品,具有美好的寓意和极高的收藏价值。

肥桃是肥城独有特产,有1700多年的栽培历史,以个大、味美、营养丰富而闻名,被誉为“群桃之冠”,1995年肥城市被农业部命名为“中国佛桃之乡”。桃自古以来被作为福寿吉祥的象征,经过多年发展,当地已经建立了集赏花品桃、观光旅游、桃木制品加工、桃文化开发于一体的现代产业体系。



## 大家动起来

15日上午,在全民健身中心健身广场,举行2014年山东省暨泰安市全民健身志愿服务进基层启动仪式。多个团体表演广场舞、拉丁舞、太极拳、健身操等。本报记者 赵苏炜 摄

# 登山节拟定于9月6日开幕 将举办四项大活动和旅游文化周

本报泰安7月15日讯(记者 侯峰) 15日,第23次市政府常务会议召开,会议讨论了第28届泰山国际登山节暨2014中国泰安投资合作洽谈会的筹备情况,据了解,登山节拟定于9月6日至12日举办。

据了解,本届登山节突

出国际性登山竞技比赛和投资合作洽谈会成分,主要安排了开幕式、泰山国际登山精英大奖赛、2014中国泰安投资合作洽谈会、2014中国(泰山)国际矿业装备与技术展览会等四大项活动以及“幸福泰安”旅游文化周活动。

其中,“幸福泰安”旅游

文化周共安排了2014中国·泰山国际音乐节、2014中国·泰安旅游景区形象大使选拔赛、“幸福泰安”国际漫画邀请展、2014中国龙舟公开赛(东平站)等20余项活动,泰安市将按照全民办节的原则,精心策划推出丰富多彩的旅游、体育和群众性文化活动,

力争把登山节办成中外游客和泰安人自己的节日。

本届登山节将贯彻中央的“八项规定”,继续将开幕式和登山比赛合并进行,进一步简化程序,压缩规模,将绝大多数活动推向市场化运作,体现节俭高效办节的指导思想。



七星彩 第14081期  
2 4 4 8 9 3 1  
排列3 第14188期  
3 0 2  
排列5 第14188期  
3 0 2 2 1

(孙静波)



双色球 第2014080期  
05 14 16 17 25 30 + 07  
3D 第2014188期  
9 6 5  
23选5 第2014188期  
04 05 06 15 23

(孙静波)